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Ata da 9ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 10 de Abril 

de 2024. Ao Décimo dia do mês de Março de dois mil e Vinte e Quatro, 

pelas 09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de 

Itapetim, Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo 

Municipal sob a presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. 

Compareceram todos os membros deste Poder, o presidente convidou o 

advogado da casa Matheus Rangel e o vereador Carlos Alberto Nunes Leite 

para fazer parte da mesa. Colocou a Ata da 8° sessão ordinária realizada em 

03/04/2024 em votação, onde foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 

Presidente declarou aberto a 9ª Sessão Ordinária, e convidou todos a rezar 

um Pai Nosso. Em seguida o presidente convidou a secretaria Antônia para 

fazer a leitura da matéria em Pauta: leitura do Oficio nº 001/2024 de José 

Júnio Moreira da Silva. Leitura do Termo de Posse do vereador José Júnio 

Moreia da Silva. Leitura do Ofício RPPS/PREVITA N.°. 019/2024. Leitura 

do Ofício RPPS/PREVITA N.°. 020/2024 (Avaliação Atuarial 2024). 

Leitura do Ofício n° 0116/2024- Gabinete do Prefeito (Encaminhamento de 

plano se sustentabilidade referente ao projeto para a execução de obras de 

pavimentação. Indicação de N°056/2024 (Dispõe sobre solicitar a reforma 

do clube municipal do clube do distrito de São Vicente), de autoria da 

vereadora Edilene Lopes, que foi aprovada por unanimidade. Indicação de 

N°057/2024 (Dispõe sobre solicitar a construção de uma Unidade de 

Pronto Atendimento (UPA) no município.), de autoria da vereadora 

Jordânia Gracielle, que foi aprovada por unanimidade. Indicação de 
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N°058/2024 (Dispõe sobre solicitar monitores, para acompanhar os 

estudantes nos ónibus da zona Rural.), de autoria da vereadora Jordânia 

Gracielle, que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°059/2024 

(Dispõe sobre solicitar Terraplanagem da estrada que Liga Itapetim até o 

povoado da Pimenteira), de autoria do vereador José Romão e subscrito por 

José Lailton e José Júnio, que foi aprovada por unanimidade. Indicação de 

N°060/2024 (Dispõe sobre solicitar a perfuração de um poço no povoado 

de Piedade.), de autoria do vereador José Romão, que foi aprovada por 

unanimidade. Indicação de N°061/2024 (Dispõe sobre solicitar 

terraplanagem de Itapetim até a divisa com a Paraíba, sentido Desterro/PB), 

de autoria do vereador José Lailton, que foi aprovada por unanimidade. 

Indicação de N°062/2024 (Dispõe sobre solicitar a reforma dos banheiros 

públicos do distrito de São Vicente.), de autoria do vereador José Lailton e 

subscrito por Edilene Lopes, que foi aprovada por unanimidade. Indicação 

de N°063/2024 (Dispõe sobre solicitar continuação de Calçamento na Rua 

Antônio Alves da Costa Até a fábrica de João das bolas.), de autoria do 

vereador Silvânio Cavalcante, que foi aprovado por unanimidade. Moção 

de Aplauso de N°002/2024 (Dispõe sobre homenagear os organizadores e 

religiosos da 22° festa do padroeiro São Vicente Ferrer), de autoria da 

vereadora Edilene Lopes e subscrito por todos, que foi aprovada por 

unanimidade. Moção de Aplauso de N°003/2024 (Dispõe sobre 

Homenagear o jovem Maycon Ferreira de Sousa), de autoria da vereadora 

Jordânia Gracielle e subscrito por todos, que foi aprovada por unanimidade. 

Moção de Aplauso de N°004/2024(Dispõe sobre homenagear o jovem 
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Maylon Ferreira de Sousa), de autoria da vereadora Jordânia Gracielle e 

subscrito por todos, que foi aprovada por unanimidade. Moção de 

Homenagem Póstuma N°026/2024 (Severina Pereira Neves), de autoria da 

vereadora Edilene Lopes e subscrita por todos que foi aprovada por 

unanimidade.  Em seguida o presidente facultou a palavra aos vereadores 

por dez minutos para discussão da matéria em pauta: JORDÂNIA 

GRACIELE cumprimenta a todos e inicia suas palavras falando das 

moções de aplausos aprovadas por unanimidade, a propositura parabeniza 

os jovens Maylon aprovado para cursar psicologia e Maycon aprovado para 

cursar Medicina, um grande exemplo para os estudantes que desejam 

ingressar em uma faculdade, sabemos que enfrentam dificuldade, mas não 

podem desistir de seus sonhos, completou dizendo que eles são como 

fontes de inspiração para que seu potencial , agradeceu a aprovação das 

suas indicações onde solicitou a construção de uma (UPA), como também 

monitores, para acompanhar os estudantes nos ônibus da zona rural. 

SILVÂNIO CAVALCANTE cumprimentou a todos e em seu 

pronunciamento, parabenizou os jovens pela moção de aplausos que tem 

um significado muito grande para o avanço da escola pública e da nossa 

juventude, ressaltando que a propositura simboliza a superação na jornada, 

parabenizou o vereador licenciado Júnio Moreira por assumir sua cadeira 

na câmara de vereadores, parabenizou os produtores de leite por receber um 

tanque de resfriamento e uma Ensiladeira, equipamentos essenciais para 

facilitar e aumentar a produção, falou com imensa alegria da visita do ex- 

deputado Gonzaga Patriota e futuro candidato a Senador, agradecendo os 
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inúmeros recursos que destinou ao nosso município, presenteando Itapetim 

com uma retroescavadeira e um trator 0Km obtido pelo incansável 

empenho do deputado Felipe Carreras. ANTÔNIA BATISTA 

cumprimentou a todos e desejou boas vindas ao vereador Júnio Moreira, se 

solidarizou com as famílias que perderam seus entes queridos, parabenizou 

o município e o ex-deputado Gonzaga Patriota, por presentear Itapetim com 

uma retroescavadeira como também um trator para servir ao homem do 

campo, parabenizou os homenageados do dia, Maylon e Maycon pela 

moção de aplausos, desejou sorte nas suas jornadas rumo a realização de 

um sonho. JOSÉ ROMÃO cumprimentou a todos e agradeceu a aprovação 

da sua indicação onde solicitou a terraplanagem na estrada que liga 

Itapetim a Pimenteira, como também a perfuração de um poço no povoado 

de Piedade, durante o seu discurso fez um apelo à companhia 

Pernambucana de saneamento (COMPESA), pois a falta de água nas 

torneiras vem prejudicando bastante os moradores do povoado de Piedade, 

falou da Alegria de receber o ex- deputado Federal Gonzaga Patriota e pela 

conquista em prol do nosso povo, recebendo uma retroescavadeira e um 

trator 0 Km. BERNADINO GOMES cumprimentou a todos e deu boas 

vindas ao vereador Junio Moreira pelo seu retorno a casa legislativo, 

parabenizou os jovens Maycon e Maylo pela oportunidade de ingressar em 

uma universidade para os pais é uma satisfação ver seus filhos alcançar 

tamanha vitória, o vereador relembrou sua luta por melhorias nas estradas 

que liga Itapetim com a divisa com a paraíba e afirmou que essa é uma 

batalha de longo tempo para que essa obra fosse concluída, com muitos 
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outros temas. EDILENE LOPES cumprimentou a todos e iniciou seu 

pronunciamento dando boas vindas ao vereador Junio Moreira desejando 

sucesso no seu retorno, falou com alegria da festa que já virou tradição do 

padroeiro São Vicente, um evento criado para promover descontração a 

população, parabenizou o vereador Lailton Brito pela indicação onde 

também se subscreveu solicitando a reforma dos banheiros públicos do 

distrito de São Vicente, falou com emoção dos estudantes Maycon e 

Maylon aprovados  para cursar faculdade e como professora e amiga dos 

homenageados destacou a importância de acreditar na educação como 

ferramenta transformadora de realidades, finalizou fazendo elogios aos 

deputados Ricardo Teobaldo e João Paulo, pelas conquistas alcançadas. 

LAILTON BRITO cumprimentou a todos e parabenizou os jovens Maycon 

e Maylon pela grande conquista, uma aprovação que vai servir de 

inspiração para outros jovens, agradeceu a aprovação nas suas indicações, 

onde solicitou a terraplanagem na estada que liga Itapetim até a divisa da 

paraíba, como também a reforma dos banheiros do distrito de São Vicente, 

falou da vista do ex-deputado Gonzaga Patriota que sempre destinou 

recursos para o nosso município. JUNIO MOREIRA cumprimentou a todos 

e falou do seu retorno a cadeira de vereador na câmara municipal, disse que 

o sentimento é de gratidão e dever cumprido, agradeceu todo apoio do 

prefeito Adelmo como também toda equipe da Secretaria de Agricultura 

pela dedicação exemplar e coordenação eficiente em prol da agricultura do 

nosso município.  DIÓGENES PAES cumprimentou a todos, parabenizou 

os jovens Maylon e Maycon pela moção de aplauso, falou com alegria da 
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visita do ex-deputado Gonzaga Patriota por presentear o município com 

uma retroescavadeira e um trator 0 KM para servir principalmente o 

homem do campo como também todo empenho do Deputado Felipe 

Carreras, falou do retorno do vereador Junio Moreira e parabenizou seu 

trabalho na Secretaria de Agricultura. Em seguida o presidente cedeu a 

palavra a os convidados: CARLOS NUNES cumprimentou a todos e 

parabenizou a moção de aplauso para os irmãos gêmeos Maycon e Maylon 

por ganhar a bolsa 100% para cursar Medicina e Psicologia, parabenizou o 

retorno do vereador Licenciado Junio Moreira por voltar a assumir sua 

cadeira Parlamentar. MAYLON cumprimentou a todos e agradeceu a 

moção de aplauso, disse que é com muita satisfação e alegria que recebe 

essa homenagem, completou dizendo que sente muito orgulho de ver sua 

dedicação e luta sendo reconhecida e finalizou dizendo que a palavra que 

descreve tamanha realização é gratidão. Não havendo mais para o momento o 

presidente convida a todos para a próxima sessão ordinária e da por encerrada a 

sessão. Determinando a lavratura desta Ata, com seu respectivo registro 

devidamente assinada por mim, Antônia Batista da Silva, Pelo presidente e 

demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 10 de Abril de 2024. a) Secretária 

Antônia Batista da Silva, Diógenes Paes da Silva Junior Presidente. Conforme 

com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara Municipal de Vereadores de 

Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 10 de Abril de 2024. 
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Diógenes Paes da Silva Junior - Presidente 

 

Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves - Vereadora 

 
José Junio Moreira da Silva-Vereador 

 
 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 

 

José Romão Pereira Alves – Vereador 

 

José Lailton Brito da Silva – Vereador 

 

Maria Edilene Lopes – Vereadora 

 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 


